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1.Процедуру проведення службового розслідування (що саме перевіряла
комісія?) і роль у ній членів комісії;

Метою службового розслідування було дослідити та співставити вартість
поліграфічних послуг, які включені до вартості підручника для осіб з ООП
«Здоров’я, безпека та добробут» підручник інтегрованого курсу для осіб з
особливими освітніми потребами (Р70) 6 клас (авт. Бондаренко О.Ю., Тороп
К.С., Шпилєва Ю.І., Василенко Б.В.), і вартість інших підручників для осіб з
ООП.

Комісія проаналізувала витрати державних коштів та перевірила факт
покриття ними витрат поліграфічних підприємств, які займалися друком
підручників.

Під час службового розслідування вибірково дослідили 13 договорів та
додатків до них (Планові калькуляції) за 2021-2024 роки 7 видавництв, з якими
Інститут модернізації змісту освіти укладав договори щодо видання
підручників для осіб з ООП.

Моніторинг цін у ході службового розслідування показав, що за даними
поліграфічних підприємств в червні 2024 року очікувана вартість
поліграфічних послуг одного примірника в червні-липні 2024 року могла
становити:

За даними ТОВ “ТРІАДА-ПАК”:
від 250 грн до 850 грн у разі друку до 10 тис. примірників;
від 250 грн до 350 грн у разі друку до 20 тис. примірників;
від 60 грн до 120 грн у разі друку до 50 тис. примірників;
від 50 грн до 70 грн у разі друку понад 100 тис. примірників.

У листі ТОВ «Побутелектротехніка»* до ІМЗО йшлося про можливу вартість
поліграфічних витрат одного примірника, яка може становити:

від 230 грн до 860 грн у разі друку до 10 тис. примірників;
від 245 грн до 355 грн у разі друку до 20 тис. примірників;
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від 40 грн до 100 грн у разі друку до 50 тис. примірників;
від 45 грн до 80 грн у разі друку понад 100 тис. примірників.

Отже, перевищення перевищення вартості поліграфічних послуг в Планових
калькуляціях з можливими вартостями, вказаними в листах, не виявлено.

*Під час службового розслідування Державною науковою установою
«Інститут модернізації змісту освіти» для підтвердження здійснених
поліграфічних витрат ТОВ «ВИДАВНИЦТВО АТЛАНТ» надано договір від
01.12.2023№231201-01, укладеного між Товариством з обмеженою
відповідальністю «Побутелектротехніка» (далі – ТОВ «ПЕТ») та ТОВ
««ВИДАВНИЦТВО АТЛАНТ».

2. Про що свідчать результати службового розслідування і що з ними
робити далі?

Службове розслідування МОН показало, що всі державні кошти, призначені
для оплати поліграфічних послуг, було включено до витрат поліграфічних
підприємств, які займалися друком підручників. Однак для зʼясування
додаткових фактів (зокрема, витрат ТОВ «Побутелектротехніка», які включені
до вартості поліграфічних послуг з виготовлення підручника для осіб з ООП 6
клас) необхідна зовнішня перевірка, яку МОН не має повноважень
проводити.

Водночас ми готові сприяти проведенню ґрунтовної зовнішньої перевірки та
вже звернулися до Державної аудиторської служби України. Порядок
проведення такої перевірки та її строки визначатиме ДАСУ.

3. Як впливає проведення службового розслідування і його результати на
звернення до Держаудитслужби? Чому МОН одразу не звернулося до
Держаудитслужби?

Після проведення службового розслідування Міністерство освіти і науки
України звернулось до Державної аудиторської служби України з прохання
дослідити під час здійснення заходів державного фінансового контролю
питання щодо достовірності здійснених витрат на поліграфічні послуги, які
включені до вартості видання підручників для учнів шкіл з навчанням
мовами національних меншин (польською, угорською, румунською), а також
для учнів з особливими освітніми потребами.

Звернення до ДАСУ здійснюється на підставі фактів та висновків, виявлених
під час службового розслідування.
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4. Яку саме перевірку МОН проситиме провести Держаудитслужбу? Вона
стосуватиметься перевірки результатів проведеного службового
розслідування? Що мається на увазі під “зовнішньою перевіркою”? Коли
МОН звернеться до Дераудитслужби щодо проведення перевірки?

МОН уже спрямувало відповідний лист до ДАСУ.

Мета перевірки ДАСУ – дослідити під час здійснення заходів державного
фінансового контролю питання щодо достовірності здійснених витрат на
поліграфічні послуги, які включені до вартості видання підручників для учнів
шкіл з навчанням мовами національних меншин (польською, угорською,
румунською), а також для учнів з особливими освітніми потребами.

Вибір контрольного заходу регулюється ЗУ “Про основні засади здійснення
державного фінансового контролю в Україні” та обиратиметься
безпосередньо уповноваженим органом – ДАСУ.

5. Хто в МОН відповідає за перевірку калькуляції підрядника на підручник
перед укладанням угоди?

Ці повноваження делеговані ІМЗО. Відповідно до Порядку використання
коштів, передбачених у державному бюджеті для реалізації
загальнодержавних заходів у сфері освіти розпорядником бюджетних коштів
за напрямами, визначеними підпунктами 1, 2 пункту 3 цього Порядку, є
державна наукова установа “Інститут модернізації змісту освіти”.

Щиро,
пресслужба МОН
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